LA SORCIERE DE LA RUE MOUFFETARD

Présentation du recueil :

J’ai choisi ce recueil surtout grâce à la présentation du professeur documentaliste car elle nous a expliqué que ceux sont des contes fantastiques avec dernier conte qui fait peur ! Je n’avais jamais entendu parler de ce livre auparavant .Mais je connaissais l’éditeur (Folio junior).Ce qui uni tous ces contes c’est l’auteur (Pierre GRIPARI) et quelques contes étaient unis car ils se passaient dans le même quartier. Quand au pays d origines de ce recueil il n’y a pas de précision.
Mon conte préféré :

J’ai bien aimé ce conte car c’est une sorcière toute moche et vieille qui voulait devenir la plus belle et jeune. Un jour en lisant un journal elle vit une publicité qui dit :

« MADAME :

Vous êtes VIELLE et LAIDE

Vous deviendrez JEUNE et JOLIE!

Et pour cela
:

MANGEZ UNE PETITE FILLE

A la sauce tomate !

ATTENTION

Le prénom de cette petite fille devra obligatoirement commencer par la lettre N ! »

Or dans le quartier il y avait une petite fille qui s’appelait Nadia .Son papa Saïd tenait l’épicerie de la rue Broca Nadia un jour va chez le boulanger en passant devant la maison de la sorcière et lui dit : « peux-tu aller chercher chez ton papa une boite de sauce tomate ? » Comme elle était très gentille et très obéissante elle y alla tous de suite .Elle ne sait pas encore qu’elle lui apportera la sauce tomate qui lui permettra de la manger.

Nadia va-t-elle se faire manger par la sorcière ?
